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Quien suscribe, Contador Público, afiliado a la Caja de Jubilaciones y Pensiones de Profesionales Universitarios con el Nº XXXXX, informa que:
I. Xxxxx Xxxxx Xxxxx Xxxxx, con cédula de identidad Nº X.XXX.XXX-X,  es titular / integrante con un porcentaje de participación del XX,XX%, de la empresa XXXXXXX, que gira en el ramo de xxxxxx xxxxxx, específicamente en xxxxxxxxxxxx,  inscripta  en el Registro Único Tributario de la Dirección General Impositiva con el Nº XXX XXX XXX XXX,  y en la Dirección General de la Seguridad Social con el Nº X.XXX.XXX, siendo contribuyente de los impuestos XXXX, XXXX y XXXX, presentando anualmente / mensualmente Declaración Jurada ante la DGI por los mismos / estando exonerada de presentar Declaración Jurada ante la DGI por su carácter de pequeña empresa / monotributo.

II. La empresa, con domicilio fiscal en Xxxxx Xxxxx XXXX, inició sus actividades el XX de XXXXX de XXXX, cerrando ejercicio económico el XX de  XXXXX  de cada año.
Según el último cierre de ejercicio, correspondiente al período XX/XX/XXX al XX/XX/XXXX, la empresa percibió ingresos brutos de $ XXX.XXX (pesos uruguayos xxxxx), sobre el cual se descontaron aportes a la DGI por concepto de IRPF / IRAE / IPAT / ICOSA (y/o impuestos que corresponda tributar) por $ XXX.XXX (pesos uruguayos xxxxx), aportes al BPS por $ XXX.XXX (pesos uruguayos xxxxx), aportes a la CJPPU / Caja Notarial por $ XXX.XXX (pesos uruguayos xxxxx), gastos de comercialización por $ XXX.XXX (pesos uruguayos xxxxx), gastos de administración por $ XXX.XXX (pesos uruguayos xxxxx), otros gastos por $ XXX.XXX (pesos uruguayos xxxxx); totalizando gastos por  $ XXX.XXX  (pesos uruguayos xxxxx). La empresa percibió así un ingreso de utilidad neta de $ XXX.XXX (pesos uruguayos xxxxx).

IMPORTANTE: Lo informado en este punto debe corresponder al total de la empresa sobre la cual se realiza el informe.

III. El que suscribe, Contador Público deja expresa constancia que su relación con la empresa es la de profesional independiente.

IV. A solicitud de parte interesada, y a los efectos de su presentación ante Xxxx Xxxx, se extiende el presente informe de ingresos en la ciudad de Xxxxxxx, a los xxxxx días del mes de xxxx de XXXX.
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DETALLE DE INGRESOS MENSUALES

Nota A: La tabla que se presenta a continuación, con el detalle de los ingresos y egresos  mensuales, deberá contener, a diferencia de lo informado anteriormente, los ingresos y egresos de los meses posteriores (sin tener en cuenta el mes en curso) a la ultima fecha de cierre de balance presentado.

Nota B: Al presente informe de ingresos deberán adjuntarse las fotocopias de las Declaraciones Juradas presentadas ante la DGI (IRPF / IRAE, IPAT / ICOSA / IVA, etc.) en el último año, certificado de vigencia anual habilitado de DGI, Certificado Único de BPS vigente, y Certificado de estar al día con la CJPPU o la Caja Notarial, en caso de corresponder.

Nota C: Mediante este modelo de ingresos, se informarán ingresos de una única razón social o empresa. No deberán adicionarse ingresos provenientes de distintas fuentes.
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